
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

3 2 12 7

はい いいえ 無回答

20 4 0

令和4年度 　利用者アンケート結果（上志津学童） 24名（在籍数37名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

83%

17%

はい

いいえ

無回答

13%

8%

50%

29%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和4.11.11現在

回答率65％

≪はいの理由≫

・皆と会って遊べるから。

・たまに嫌がるが、嫌いというわけではない。

・友達と遊べるし、先生が優しい。

・先生や友達と過ごすのが楽しい。

・友人がいるから、親が仕事だと理解している。

・大好きな絵を描くことをたくさん出来るようで、楽しんでいる。

・気分によっては「明日学童やだな～」という日もあるが、

他学年のお兄さんたちと遊ぶこともあり、「楽しかった～」と

全体的には楽しく過ごしている。

・友達と遊べる。

≪いいえの理由≫

・同学年の友達が、ほとんど学童を辞めてしまったから。

・家でもっとゲームがしたいから。

・友達がいない日は嫌みたいだ。

・仲の良い友達と遊べないから。
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はい いいえ どちらとも言えない 無回答

23 0 1 0

４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

22 0 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

20 0 4 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

7 16 1

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

96%

4%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

83%

17%

はい

いいえ

どちらとも言え

ない

無回答

92%

8%

はい

いいえ

どちらとも言

えない

無回答

29%

67%

4%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

19 4 1

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

14 3 6 1

ある ない 無回答

11 12 1

多い ちょうどいい 少ない 無回答

1 8 2 13

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

② 今後、利用しようと思われますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

79%

17%

4%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

46%
50%

4%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

4%

34%

8%

54%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

58%

13%

25%

4%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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ある　 ない 無回答

6 17 1

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

25%

71%

4%

ある

ない

無回答

【うれしいご意見】

・良い事はほめていただき、悪いことはしっかりと叱ってくれて有難い。

・いつも様子を丁寧に伝えてくれる。また、子どもの気持ちに寄り添って対応してくれている。

・いつも楽しいおたよりを発行してくださりありがとうございます。手書きは素敵です！

・楽しく過ごしているようだ。お迎えの際、指導員の対応がとても気持ちがよく、安心して利用している。

・親切丁寧だから。（３)

・学童での様子を教えてくれる。何より子どもが先生の事を好き。

・先生方も明るく話かけて下さり、親の私も迎えに行くのが楽しみで、救われる言葉をかけていただいている。

・いつも楽しく通わせていただいている。忙しい中、丁寧に声をかけてくださり、お迎えに行くとほっとする。

・いつも優しく見守って頂いてありがとうございます。

・子どもをよく見てくれているなと話していて伝わってくる。

・今年の各学童作品展はとてもよかったです。コロナ禍で小学校入学、いきなり臨時休校を経験し、

「ようやく少しずつ行事も出来るようになってきたんだな～。」とうれしさもあり、子どもの作品はもちろん、

同じ保育園だったお友達の様子も写真で見ることができ、充実した作品展でした。先生方にも工作や遊びなど

ありがとうございます♪

・いつも本当に感謝しております！

・先生が、いろいろと面倒を見てくれる。

【改善へのご意見】
・学校が長期間の休み中、タブレット学習ができないのが残念。

・土曜日に校庭で野球練習の際、コーチが学童に怪我の説明に行ったようだが、母には何の連絡もなく

コーチが自宅に送ってきた。不在の場合もあるので、連絡をいただきたかった。

・学童利用予約が、ネットから確認や変更等できたら便利だと思う。

・トイレがきれいだとうれしいです。（施設が古いので、しょうがない所もありますが…。）

・トイレを改装してほしい。（２）

・学童全体がやっぱり古いなと思う。志津市民プラザのように新しくなってくれるといいなあと思う。

・建物の老朽化が気になる。費用が掛かり難しいと思うが、少しずつ立て替えを行ってくれたら気にせずに

通えると思う。（トイレを気にしているようで、家まで我慢していることがある。）

・仕事が終わってすぐにきょうだいの習い事があり、上の子を家で迎える事ができず下校に合わせて学校

付近まで迎えに行っている。事情を伝えても学童に対応してもらえない。

・そりの合わない先生がいる。
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